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回 答 数

回 答 率

今年参加した「たつの市内」のイベンントはどれく今年参加した「たつの市内」のイベンントはどれく今年参加した「たつの市内」のイベンントはどれく今年参加した「たつの市内」のイベンントはどれく

らいありますか？（単一回答）らいありますか？（単一回答）らいありますか？（単一回答）らいありますか？（単一回答）

たつの市内のイベントに参加された理由は何ですか？（複たつの市内のイベントに参加された理由は何ですか？（複たつの市内のイベントに参加された理由は何ですか？（複たつの市内のイベントに参加された理由は何ですか？（複

数回答可）数回答可）数回答可）数回答可）

どのイベントに参加されましたか？ （複数回答どのイベントに参加されましたか？ （複数回答どのイベントに参加されましたか？ （複数回答どのイベントに参加されましたか？ （複数回答

可）可）可）可）

ネットモニターアンケート１２月集計結果

『たつの市のイベントについて』

平成28年12月8日

たつの市のイベントに参加された方は８割強

調 査 期 間 ：　１２月１日（木）～６日（火）

「２～３回」が４４％（２０名）で最多回答であった。

「出店を楽しめる」が２１名で最多回答であった。

その他は「イベントの手伝いができるため」「平日開催

であったため」という意見があった。

「オータムフェスティバル」が１９名で最多

回答であった。

その他は以下の通りであった。

・八朔雛祭り（御津）

・歩こう会（御津）

・馬場コスモス祭り（揖保川）

・第九演奏会

（人）

（人）

２～３回

45%

１回

24%

４～５回

16%

参加して

いない

13%

６回以上
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その他

歴史・文化を感じる

ステージの催しが楽しめる

地元の人とふれあえる

四季折々を味わえる

一緒に盛り上がれる

地域の特産品が買える

家族で楽しめる

出店を楽しめる
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その他

参加していない

消防出初式

室乃津祭

みつ海まつり

童謡の祭典

たつの市商工産業まつり

龍野アートプロジェクト

納涼ふれあいまつり（新宮）

みつ梅まつり

観月の夕

たつの市皮革まつり

龍野さくら祭

全国そうめんサミット2016

龍野納涼花火大会

たつのふるさとフェスタ

オータムフェスティバル



Ｑ４Ｑ４Ｑ４Ｑ４ Q５Q５Q５Q５

Ｑ６Ｑ６Ｑ６Ｑ６ Q７Q７Q７Q７

１つのイベントにどれくらい費用を使いますか？（単一１つのイベントにどれくらい費用を使いますか？（単一１つのイベントにどれくらい費用を使いますか？（単一１つのイベントにどれくらい費用を使いますか？（単一

回答）回答）回答）回答）

イベントへは主に誰と行かれますか？（単一回答）イベントへは主に誰と行かれますか？（単一回答）イベントへは主に誰と行かれますか？（単一回答）イベントへは主に誰と行かれますか？（単一回答）

たつの市のイベントに関して満足度はどれですか？たつの市のイベントに関して満足度はどれですか？たつの市のイベントに関して満足度はどれですか？たつの市のイベントに関して満足度はどれですか？

（単一回答）（単一回答）（単一回答）（単一回答）

11月11日～12月8日の期間で龍野商工会議所が実施した11月11日～12月8日の期間で龍野商工会議所が実施した11月11日～12月8日の期間で龍野商工会議所が実施した11月11日～12月8日の期間で龍野商工会議所が実施した

「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？（単一回答）「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？（単一回答）「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？（単一回答）「龍野お店のゼミナール」をご存知ですか？（単一回答）

「家族（親子）」が４９％（２２名）で最多回答であっ

た。

「やや満足」が５６％（２３名）で最多回答であっ

た。

「やや不満」「とても不満」がそれぞれ２％（１名）で

不満な方が少ない結果になった。

それぞれ２５％前後で偏りのない結果になった。

「参加していないが知っている」が５３％（２４名）で

最多回答であった。

実際に参加された方は９％（４名）であった。

1,000円

未満

29%

1,000円

～2,000

円未満

25%

2,000円

～3,000

円未満

22%

3,000円

以上

24%
家族（親

子）

49%

夫婦・

カップル

25%

友人

13%

１人

13%

やや満足

56%どちらとも

言えない

24%

とても満

足

16%

やや不満

2%

とても不

満

2%

参加して

いない

が知って

いる

53%

知らない

38%

参加し

た

9%



Q８Q８Q８Q８ Q９Q９Q９Q９

Ｑ10Ｑ10Ｑ10Ｑ10 Q11Q11Q11Q11

Ｑ９で「購入した」「知っている」と答えられた方にお聞Ｑ９で「購入した」「知っている」と答えられた方にお聞Ｑ９で「購入した」「知っている」と答えられた方にお聞Ｑ９で「購入した」「知っている」と答えられた方にお聞

きします。きします。きします。きします。

どのように知りましたか？（複数回答可）どのように知りましたか？（複数回答可）どのように知りましたか？（複数回答可）どのように知りましたか？（複数回答可）

市外のイベントで参加されたのは何ですか？（自由市外のイベントで参加されたのは何ですか？（自由市外のイベントで参加されたのは何ですか？（自由市外のイベントで参加されたのは何ですか？（自由

記述）記述）記述）記述）

Ｑ７で「参加した」「参加していないが知っている」と答Ｑ７で「参加した」「参加していないが知っている」と答Ｑ７で「参加した」「参加していないが知っている」と答Ｑ７で「参加した」「参加していないが知っている」と答

えられた方にお聞きします。えられた方にお聞きします。えられた方にお聞きします。えられた方にお聞きします。

どのように知りましたか？（複数回答可）どのように知りましたか？（複数回答可）どのように知りましたか？（複数回答可）どのように知りましたか？（複数回答可）

龍野商工会議所青年部の創立35周年を記念して龍野商工会議所青年部の創立35周年を記念して龍野商工会議所青年部の創立35周年を記念して龍野商工会議所青年部の創立35周年を記念して

「龍野うすくち醤油ラーメン」を「たつのふるさとフェス「龍野うすくち醤油ラーメン」を「たつのふるさとフェス「龍野うすくち醤油ラーメン」を「たつのふるさとフェス「龍野うすくち醤油ラーメン」を「たつのふるさとフェス

タ」にて販売したのをご存知ですか？（単一回答）タ」にて販売したのをご存知ですか？（単一回答）タ」にて販売したのをご存知ですか？（単一回答）タ」にて販売したのをご存知ですか？（単一回答）

有効回答者数 ２８名

「会報龍野」「新聞折込みチラシ」で情報を得る方

が多い。

「知っている」が６０％（２７名）で最多回答であっ

た。

実際に購入された方は４％（２名）であった。

・相生ペーロン祭

・姫路陶器市

・最上山もみじ祭り

・宍粟50名山 登山ツアー

・姫路イタフェス

・姫路みなと祭海上花火大会

・姫路お城まつり

・RUN TOMO-RROW2016

・赤穂マルシェ

と様々なイベントに参加していた。

（人）

（人）

2
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参加店舗にて

口コミ

新聞折込みチラシ

会報龍野
購入した

4%

知ってい

る

60%

知らない

36%
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その他

会議所ＨＰ・青年部ＨＰ

販売店舗にて

新聞記事

当日のふるさとフェスタで

口コミ

新聞折込みチラシ

会報龍野

有効回答者数 ２９名

「会報龍野」「新聞折込みチラシ」で情報を得る方が多

い。

その他は「サンテレビの西播磨サタデー」「勤務先からの

情報」であった。



Q12Q12Q12Q12

イベントが盛り上がるためには何が必要だと思いますイベントが盛り上がるためには何が必要だと思いますイベントが盛り上がるためには何が必要だと思いますイベントが盛り上がるためには何が必要だと思います

か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）か？（自由記述）

イベントの内容に関する意見

・芸能人の講演会

・試食会

・平日開催

・親子で気軽に参加できるもの

・マンネリを防ぐために、毎年新企画を実施する

出店に関する意見

・地域特産品の販売

・出店の種類を多くする

・出店者がお客様を喜ばせる熱意を持つ

・値段をもう少し下げる（適正な値段にする）

その他

・交通整備、駐車場の確保と整備

・市民が意見できるミーティングを行う

・インターネット、ユーチューブ、フェイスブック等での発信


